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 Územní odbor  České Budějovice 

Pátek 21. ledna 

10:05 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné vyjeli k Baumaxu a 

Tescu v Českých Budějovicích, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního 

automobilu. Hasiči nakonec na místě nezasahovali. 

22:25 Dopravní nehoda – K další nehodě byla vyslána jednotka profesionálů z centrální 

stanice České Budějovice, a to k obci Pištín. Zde havarovalo osobní auto, ze kterého 

nebylo třeba nikoho vyprošťovat, neunikaly z něj provozní kapaliny a nepřekáželo 

v provozu na komunikaci. Jednotka se vrátila na základnu bez zásahu. 

23:41 Požár – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace, která ohlásila požár 

v objektu supermarketu Kaufland v ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích, 

zasahovala osádka jedné cisterny z centrální stanice u požáru elektroinstalace 

chladících boxů. Částečné uhašení provedli zaměstnanci supermarketu pomocí 

sněhových ručních hasících přístrojů, jednotka HZS provedla za použití dýchací 

techniky dohašení a rozebrání boxů. Po odvětrání zakouřených prostor se hasiči 

v 0:22 hodin vrátili na základnu. Příčina vzniku požáru a výše škody je v šetření. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 21. ledna 

8:42 Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- vznikla po požáru střešních trámů v rodinném 

domě č. p. 294 v obci Benešov nad Černou. K požáru došlo pravděpodobně od 

komínového tělesa, hasiči pro úplnou likvidaci požáru museli rozebrat část střešní 

konstrukce. U požáru zasahovali profesionálové ze stanice Kaplice a dobrovolní 

hasiči obce Benešov nad Černou. Likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 9:51 

hodin, okolo poledne byla událost ukončena. Hodnota uchráněného majetku je Kč 

300 000,--. Příčinou vzniku požáru byl špatný technický stav komínového tělesa. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 21. ledna 

10:24 Technický zásah – V ulici U Knihovny č. p. 1178 v Jindřichově Hradci evidují 

místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté 

malé dítě.  

20:50 Technický zásah – Vyteklý olej, který uniknul z osobního automobilu BMW na 

vozovku na parkovišti v Klášterské ulici v Jindřichově Hradci, vyčistila z vozovky 

profesionální jednotka z centrální stanice.  

 

     

Územní odbor Písek 
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Pátek 21. ledna 

9:51 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů 

z centrální stanice Písek k technickému zásahu do obce Zvíkovské Podhradí. 

  

   

Územní odbor Prachatice 

Pátek 21. ledna 

14:43 Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně v rodinném domě č. p. 103 v obci 

Nový Dvůr. Likvidaci požáru provedli v 15:29 hodin profesionálové ze stanice 

Vimperk a jednotka SDH obce Zvíkov. 

21:40 Dopravní nehoda – Ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů 

z centrální stanice Prachatice odvezla ZZS od dopravní nehody u obce Třebanice 

dvě zraněné osoby. Havaroval zde osobní automobil, který narazil do stromu. Hasiči 

u něj provedli protipožární opatření a zabezpečení proti úniku provozních látek. 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Pátek 21. ledna 

22:48 Dopravní nehoda – U obce Lnáře provedla profesionální jednotka ze stanice Blatná 

ve spolupráci s Policií ČR odstranění následků dopravní nehody. Zásah jednotky 

HZS v místě nehody trval cca 20 minut. 

                   

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 21.ledna 

15:14 Technický zásah – Jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně provedla u své obce 

vytažení zavarovaných vozidel z příkopu. 

 


